

孩子他爹是老公妹夫?

江宁一农妇状告老公妹夫“霸占”,可老公坚称小孩是自己的

败诉了,江宁农妇王芬痛苦地接受了这一事实,但她说她会继续申诉,去维护两个女儿的权益。

“多年来,我一直被老公的妹夫陈安霸占,相继生下两个女儿!”几个月前,王芬将对方告上法院,索要孩子的抚养费16.8万。但是,这起难以启齿的案子,最终因缺乏证据而败诉。而如今,她已经成为了婆家人的公敌、丈夫高生眼中的无赖,也成为了村里人的笑话。

两个女儿是老公妹夫的

20出头的王芬从苏北老家嫁到南京,婚后一年多都没有怀孕。“后来,我们到医院去做了检查,老公被诊断为‘精子不能成活’。刚开始我还不相信,后来又看了一家医院,这才死心。”

考虑到以后的日子,王芬提过离婚,可高家人苦苦哀求,离婚的事就搁置了下来。渐渐地,王芬开始收拾心情,准备安安稳稳地和老公过日子,可是接下来发生的事,让她痛不欲生。

“1986年8月,老公有事,只剩下我一个人在家,老公的妹夫陈安到我的房间,竟然不顾我的反对,与我发生了关系。后来,我生下了大

女儿,这件事,我们心知肚明,他还说过要带我私奔,我都恨死他了,怎么可能和他走呢?”王芬回忆起二十几年前的一幕,满脸痛苦。

“后来,老实巴交的老公知道这件事后,怕家丑外扬,什么都没说,认下了这个女儿。”两年之后,王芬再一次生下一个女儿。按照王芬的说法,这个女儿还是与陈安所生。事后,高家人告诫过陈安,并开始对王芬冷眼相看,搞得很多村民都认为她不老实。

“可陈安就是不安分,他经常趁着我丈夫上夜班的时候,溜进我房间,那时一家人住在一起,我都不能哭喊。因为我是外地人,在这个家里根本没有地位……”说着说着,王芬的眼圈泛红了。

频频被骚扰积怨爆发

“虽然对陈安百般不满,但我怕丢自己的脸,又怕丢女儿的脸,只得把苦水往肚里咽。”同时,王芬也不时地安慰自己,也许陈安念在骨肉之情的份上会对女儿好。可是,又一件事的发生让王芬彻底绝望。

2003年,大女儿生了一场重病,在经过一段时间的治疗后,王芬已身无分文,抱着一丝希望,她找到了陈安,希望他能资助几百块钱。“他当时答应得好好的,但是到了第二天却不承认了,还把我骂了一顿。”从此以后,王

芬暗下决心,要摆脱陈安。

而2006年的拆迁,给了王芬一个盼头,可这个盼头,却在不久后又破灭了。当时王芬的想法是,拆迁之后,不在一个村了,那她以后也就见不到陈安了。可上天开了天大的玩笑,陈安家居然也安置在同一个小区,距离她家不过四五十米,两家人依旧抬头不见低头见,王芬担心不已。

果然,去年年初,陈安又趁机进入嫂子的房中。“我让他不要乱来,他却对我百般羞辱,我说他如果再这样,我就上法院告他,要他负责,可气的是他一点都不害怕,很嚣张。”王芬说,将陈安打发走后,她大哭了一场,多年来所受的委屈一下涌上心头,“我要告他,让他把欠孩子的债还了!”

讨抚养费可惜物证丢失

起诉前的一个星期,王芬把这件事向两个女儿原原本本地说了,早已有所察觉的女儿坚决站在了母亲这边。“自从我懂事以来,我们家总是被人欺负,母亲和我一说,我就明白了。后来,姑父的家人竟然说母亲是向他们骗钱!”王芬的大女儿告诉记者,“其实骗不骗已经不重要了,只要做了DNA,一切就明了了。”为了支持母亲,两姐妹主动申请与姑父做亲子鉴定。

既然是上法院,就得拿出证据。王芬说,她原本有一个保存多年的物证:陈安的一条米色内裤,可惜的是拆迁时遗失了,但王芬说会再想办法,搜集证据。

一石激起千层浪,王芬这一“闹”,婆家的人全将她视为眼中钉,并召集在一起商量对策,让老实巴交的高生“别乱说”。

记者采访时,高生的说法则是另一个版本,“我老婆这么做,就是眼红妹妹家的拆迁款和房子,想要骗他们的钱。之前,她还要和我串通,但是被我拒绝了,这个女人,作风不好。孩子是我的”。对于亲子鉴定一事,他表示“不会去做”。

妹夫坚决不做DNA

案子到了法院审理,陈安只是聘请了一个律师全权代理,自己始终没有出面。而对于王芬提出做DNA,他也坚决不同意。他的律师在庭上称,陈安和王芬从未有过两性关系,孩子就是高生的,怎么向陈安讨抚养费呢。

法院审理后认为,两个女儿是王芬婚姻关系存续期间所生,没有足够证据证明陈安是两个孩子的生父。最终,法院驳回了王芬的诉讼请求。

对于这个判决结果,王芬表示不服,并表示会再告。(文中人物系化名)

通讯员 江研 见习记者 李梦雅

盗车贼身上掉下40多把普桑钥匙

盗车“黄金时间”是5分钟,车主要提高防范

深夜,停在路边的一辆普桑里坐着的两名男子神色慌张,鬼鬼祟祟,几名民警从天而降,男子身上用链子串着的40多把钥匙哗啦一声掉在了地上。

警方用这串钥匙打开了一个专门偷盗普桑轿车团伙的内幕。

40多把钥匙露出马脚

2007年9月13日凌晨2点多钟,下关区张玉庙。

夜晚,凉风习习,昏黄的路灯下,行人很少,路边停着一辆普桑轿车。

“那辆车子!”两名男子像风一样奔向车子。

可还没走出几步,两人傻眼了。四五名全副武装的民警出现在他们面前。

“没,没干什么……”面对民警的询问,两名男子浑身颤抖,一串钥匙掉落在地。

男子弯腰准备捡拾,被民警一脚踩住。

这一串钥匙有40多把。民警仔细查看发现,这不是简单的钥匙,竟然全是普桑的钥匙。

一个镜头迅速从民警眼前闪过。

2007年7月中旬,停在路边的一辆普桑轿车不翼而飞。仅仅几天后,停在小区路边的另外一辆普桑轿车也失踪了。

“莫非……”民警当即将两人带往派出所检查,没想到这一查,就查出了一起专门盗窃普桑轿车的团伙大案。

不会用解码器用钥匙

其实,当晚民警只是普通

巡查,但阴差阳错间,两名男子意外中了埋伏,结果还没等到派出所,两人就把盗车的事情全盘托出,巡逻民警也吓了一大跳。

两名男子名为刘明、张刚,高中学历,都是宝应人。两人平时好吃懒做,总想着不劳而获。于是,两人撮合后,拉上一名老乡王强,来到南京投靠钱波。钱波也是宝应人,在南京某大学读成教大专班,是个很有头脑的人。

四人聚到南京后,如何谋生的事情再次提上议事日程。

对网络相当熟悉的刘明当即出主意:网上有人卖汽车解码器,买一个可以用来偷车。

“这是个好主意!”钱波当即拍板。于是,他们凑了1000多元钱,从网上购置了一台汽车专用电子解码器。

可这个尖端设备拿到手,自称高学历的钱波也不知怎么用。无奈之下,他们只好又凑了500多元钱,从网上买了40多把仿制普桑钥匙,准备投锁作案。

“嗯,钥匙好用!”2007年8月1日凌晨,四人携带仿制普桑钥匙窜至金碧花园门口,仅用3分钟,就打开了停放在路边的普桑;8月7日,四人窜至鼓楼区归云堂,使用老方法顺利盗走一辆普桑……

据不完全统计,这伙人至少盗走8辆普桑轿车。

快报记者 田雪亭

警方提示

盗车“黄金时间”是5分钟

“近几年来,轿车被盗案件有所上升!”昨天,记者从下关公安分局获悉,在近几年的盗车案件中,警方经过粗略统计发现,普桑轿车被盗的比例比较高,警方认为这跟市民的防盗意识不强有很大的关系。

据办案民警介绍,他们在对盗车嫌疑人盗车的过程进行个案分析时发现,盗车

贼特别关注盗车的时间问题,“一般来说,如果在5分钟时间内打不开,盗车贼就会选择放弃!”所以,从现有的发案情况来看,基本上都是发生在无人看守的路边或者老式小区,“这样的环境为犯罪分子赢得了盗车时间”。因此,提醒车主务必加强防盗意识。

深夜,楼上跳下个“MBA”

快报讯(记者 李绍富)“管不了那么多,救人要紧,先从我屋里把他抬出去。”说完后,一楼住户与赶来的民警一起,将奄奄一息的男子从他家后院抬上救护车。

王先生家住江宁路3号一楼。前晚11点左右,正洗澡的他突然听见后院“砰”的一声巨响,紧接着传来呻

吟声。大事不妙,王先生套上衣服,赶到后院。只见封闭的后院屋顶已倒塌,一个男子躺在院子里,头部和腿部流血不止,动弹不得。王先生赶紧报了警。

不少居民闻讯后赶来围观。民警和“120”也很快赶到,着手施救。

“院子里发生这种事晦

气,不要让他们把人从你家里抬出去。”一居民建议。但王先生毫不犹豫地为民警说,“管不了那么多,救人要紧,切割栏杆来不及,先从我屋里把人抬出去。”听王先生这么一说,众人七手八脚,将坠楼男子抬出,送上救护车。后经抢救,男子脱险。

警方调查得知,男子曾

某,系湖南人,今年36岁,目前在南京一高校商学院MBA就读,同时也是金城集团员工。当晚,男子从位于江宁路的单位单身公寓八楼跳下,坠落时,幸好有王先生家自制棚棚阻挡,才捡回了一条性命。男子跳楼原因,警方正在调查中。

(股女士爆料奖80元)

155家名企紧急委培

年薪2万-5万元

为缓解目前企业IT人才严重紧缺的现状,应中国搜索、中数创新等155家知名企业的联合委托,国家劳动和社会保障部培训中心联合IT培训巨头华育国际在全国范围内紧急征集待业者800名,凡具备大专及以上学历(特别优秀高中生也可参加),无论有无计算机基础,均可纳入“国家高端IT紧缺人才培养工程”,经专业强化实训后,直线式输送至企业工作!(符合条件直接推荐至企业工作)

名额有限,预订从速!

咨询热线: 025-51513528 86669166

Eduask
华育国际



选择南京协同的理由:

- ★ 优秀学员 名企就业
- ★ 软件/网络/测试...更多选择
- ★ 协同集团 实训保障

.....

更多详情,敬请登录:

www.njxt.cn

软件:025-84455877 84455499

网络:025-84731868 84731858

解放路校区:解放路101号6楼

珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼